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1.점�  를� 축의� 방향으로�  만큼, 축의� 방향으로� 만큼� 평행이

동하였더니�점�   으로�옮겨졌다 이때�.  의�값은?1. 단( , , 는�

상수이다 점.) [4.5 ]

①�   ②�   ③�  

④�   ⑤� 

2.두� 집합�     ,      에� 대하여�  ⊂ 이고�

 ⊂ 일�때,   의�값은?2. 단( , , 는�상수이다 점.) [4.5 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

3.집합�      에� 대하여� 두� 함수�  , 는� 각각� 에서� 로

의� 함수이다. 가� 항등함수, 가� 상수함수이고�  일� 때,

 의�값은?3. 점[4.5 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

4.두� 집합�     ,      에� 대하여� 옳은� 것만을�

보기 에서�있는�대로�고른�것은< > ?4. 점[4.6 ]

보기�| |

ㄱ. ∉ ∩

ㄴ. ∪ 

ㄷ.  ⊂   

ㄱ①� ㄴ②� ㄱ ㄷ,③�

ㄴ ㄷ,④� ㄱ ㄴ ㄷ, ,⑤�

√

ㄴ

5f :f) =x GCEX)
'인 " Sb=β

-t

ax2=-5 ⇒ Fla1 =2

⇒Sa
⇒ g (4)=2 <

⇒ &bY =2 (xEX )

⇒ fu )+g(3)=2t2=3
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√ 옹
s의 "

SA=-5
L

b= 3
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5.전체집합�     는� 의� 양의� 약수에� 대하여� 조건� 가 

      일�때 조건�, ∼ 의�진리집합의� 모든� 원소의� 합은?5. [4.6

점]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

6., , 가�모두�정수일�때 다음�중�참인�명제는, ?6. 점[4.7 ]

①�   ≤  ≤ 이면�      이다.

②�    또는�   이면�     이다.

③� 가�짝수이면�  , 는�모두�짝수이다.

④�   가�홀수이면�  , 는�모두�홀수이다.

⑤�     이면�  , ,  중�적어도�하나는� 의�배수이다.

7.다음은�     을� 만족시키는� 정수� , 이� 존재하지� 않음을�

증명한�것이다.

증명�| |

    을� 만족시키는� 정수� , 이� 존재한다고� 가정하면�

    이므로�   은� 의�배수이다.

정수� 이�정수� 에�대하여

( )ⅰ   가 일�때

       이므로�   은� 의�배수가�아니다.

( )ⅱ    일�때

     나  이므로�   은� 의�배수가�아니다.

( )ⅲ    일�때

        다 이므로�   은� 의� 배

수가�아니다.

에�의하여�( ), ( ), ( )ⅰ ⅱ ⅲ   은� 의�배수가�아니므로�가정에�모순이

다.

따라서�     을�만족시키는�정수� , 은�존재하지�않는다.

위의� 가 나에� 알맞은� 식을� 각각�( ), ( ) , 라� 하고 다에� 알맞은� 수, ( )

를� 라�할�때,  의�값은?7. 점[4.7 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

√
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X

.모습
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8.직선�       를� 축의� 방향으로� 만큼, 축의� 방향으로�  만

큼�평행이동한�후 직선�,   에�대하여�대칭이동한�직선을�  ′이라고�하자.

두� 직선� ,  ′의� 교점이� 축� 위에� 있을� 때 모든�실수�, 값의� 합은?8. 단( ,

≠  점) [4.8 ]

①�   ②�  


③� 

④� 


⑤� 

9.좌표평면에�직선�      위의�제사분면에�있는�점� A 에서�

축과� 축에�내린�수선의�발을�각각� B와� C라�하자 삼각형�. ABC의�넓이

의�최댓값은?9. 점[4.9 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

10.자연수� 에�대하여�두�조건� , 가

     ,         

이고� 는� 이기�위한�필요조건일�때, 의�최솟값과� 의�최댓값의�합은?10.

단( , , 는�정수이다 점.) [4.9 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

11.원�           을� 직선�       에� 대하여�

대칭이동하였더니�           이� 되었다.   의� 값

은?11. 단( , , 는�상수이고,  ≠ 이다 점.) [5.1 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤�  

PaQ
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산술-기하
⇒ 24= at2b22ab 로

}

니

6 .Y =- ()+t

A=2b=12일때 ,ab최대 ⇒ -i+i4
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12.실수�전체의�집합� 의�두�부분집합�

          ,         ≤ 

이�다음�조건을�만족시킨다.

가( ) ∪  

나( )           또는�   

 의�값은?12. 단( , , 는�상수이다 점.) [5.1 ]

①�   ②�   ③�  

④�  ⑤� 

13.전체집합� 에�대하여�세�조건� , , 의�진리집합을�각각�  , , 

이라�할�때 다음�조건을�만족시킨다, .

가( ) ∩∪∩
C 

나( ) ∪∩∪C ∩

옳은�것만을� 보기 에서�있는�대로�고른�것은< > ?13. 점[5.3 ]

보기�| |

ㄱ. → 

ㄴ. ∼ → ∼ 

ㄷ. 이고� → 

ㄹ.  또는� → 

ㄱ ㄷ,①� ㄴ ㄷ,②� ㄴ ㄹ,③�

ㄱ ㄴ ㄷ, ,④� ㄴ ㄷ ㄹ, ,⑤�

14.회원�수가� 명인�어느�안전�동아리의�모든�회원은�소방�안전�교육,

재난�안전�교육 심폐�소생�교육�중�적어도�하나의�교육을�받았다 소방�안, .

전�교육 재난�안전�교육 심폐�안전�교육을�받은�회원이�각각�, , 명, 명,

명이고 세�교육을�모두�받은�회원이�, 명일�때 하나의�교육만�받은�회원�,

수는?14. 점[5.3 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

15.전체집합� 의�두�부분집합�  , 에�대하여

 C
∩C   

∪C       

 C
∩∪ C

∩      

일�때 다음�조건을�만족시키는�집합�, 의�개수는?15. 점[5.5 ]

가( ) ∩  ∅

나( )    ⊂  ⊂ 

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

B C A
_ _

π
_

L

100-|ty⑨
+0 )

√
51: n (AUBOC]=600

OD.':n [A]= 52
" (B] =38

의: A =hl)b( -3) 3이 nLC) =47

n (ABΛC) = b
= xl 1 x <-6 or ox' 3 ]

?

δg
⇒ 100= 52+38+ 47 - ([t이 ](y+6)+(+6)

} b

⇒ B= 3l - 6≤x≤51
= 125- (alty+z)

=⇒ xty+=25
=>Ktatb = t6] k (-5)

∴ A= g , b= -30 .

=AOBLJ

쓸목X

√

⑦ β=Q이므로 PCQ

ㅇ RCcQ
ㅇ PAR=P이므로 PORCP 믹

( J PORKQ ← 사실 RFP일수도 있음…

√

⑦ P=QQ

.
.

근은 참
,거적이분명X OO방다s의 : π] PMLQ0Q) = Q

나[ ]. PO(RMR) = POR ㆁ ⇒ X의 개수 :2
,

RP= PMR .

SPER
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16.두� 조건� , 에� 대하여� 가  이기� 위한� 충분조건이지만� 필요조건이�

아닌�것만을� 보기 에서�있는�대로�고른�것은< > ?16.

단( , , 는�실수이다 점.) [5.6 ]

보기�| |

ㄱ.         

ㄴ.               

ㄷ.               

ㄴ①� ㄷ②� ㄱ ㄴ,③�

ㄴ ㄷ,④� ㄱ ㄴ ㄷ, ,⑤�

17.좌표평면� 위에� 두� 점� A  , B  와� 제사분면� 위의� 점�

C를�꼭짓점으로�하고�넓이가� 인�삼각형이�있다 삼각형�. ABC의�둘레의�

길이의� 최솟값이�    일� 때,   의� 값은?17. 단( , , 는� 유리수이

다 점.) [5.7 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

18.좌표평면에서�방정식�   이�나타내는� 도형이�그림( 과�같)

다 방정식�.       이� 나타내는� 도형의� 넓이가� 직선�

    에�의해�이등분될�때 상수�, 의�값은?18. 점[5.7 ]

①�  ②� 


③� 

④�


⑤� 

.

'

9 붚 s√

solδ
√

-

: f(3-y , x-y)= 0 , G=-ctk
=x에대황
⇒ f(3-→x,y-2」 = 0 . x= -ytk .

Y축대청
⇒ fl(t3,y -2) =0 , - l=-ytk
[출 t국,

y
축으로 평행이동

⇒ flx.y]= 0)- ( x-3) = -(y+2)+ 고- 가*(ay)=o
ㅛ 의 넓이는 이동분I

g
√

의소 X45x대=40=⇒ CH= 45 .

(-1,33B .
.

I π

「
H34

< K= 190 r리

A (3 .-5 )

t
ㅇ

⇒ 점 B를 직선 l에 대참이동한
⇒점 C 는직선AB로부터거리기- 45,, l. y= -2ct21 점을 B'이라하면

.

「

⇒ 점 C의 자취는 기울기가 보인 직선 , (-h,3 )⑬

ft Bi(1 ,51 ) 이고

ㅇ ABTBCTC=ABTBETEA

[
2x+

s

,
K=,

=
C(35-5」

= 405 +BA TAC
_

=-2에 그45 + B
'
C

= 4⑤tPD
↓
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논술형� 두� 함수�[ 1]    ,      가 

 ∘    ∘ 를�만족시킬�때 양수�, 의�값을�구하고 그�풀이�과정을�서,

술하시오.19. 점[6.0 ]

논술형� 세�다항함수�[ 2]

     

     

   

가� 있다. 에�대한�방정식�  의�서로�다른�실근의� 개수가�

가� 되도록� 하는� 정수� 의� 개수를� 구하고 그� 풀이� 과정을� 서술하시오, .20.

점[6.0 ]

↓
s익 : fog( ) (0) = gof( ) (o ,

⇒

/
fy) = f(K=5) = K로 7

gof) (0) =J(=] = K42K-5

=⇒ 2K=2K- 12=.

⇒ K-3 C) 2 (K-≈) = 0

2

①x4nxtk+lo=-t4
는 서로다른 두실근

β ⇒ x주 b(++=0
④ , =4=(K+6 )30⇒

일 " glhoy) =L](3 βtytk afs[ 3= L47ctKt(o = PC대라하자 ② OC주 tK +1 =(는서로다는두허코,
⇒ flpsy) =*배 Ʃ . [2 .2」

.

⇒ 가주bxtK+10=0
☆ Payβ-4pyt5=[즈40←5

y=-aley
. r

⑦
P(-K][P(04 tx -4] =0 .

⇒ 4
=3=(KtL0 ) < o

= 로
: β (ay=3l on P (zy = -3ht 4

⇒ K㉑
: K=o , 1

,

"

, 9

loD


